

# 乍一看 招展资料“很专业” 再一看 展会却是“大杂烩”

招展资料里明明清楚写着“国际行业展览会”，怎么最后变成一场东拉西凑的“拼盘”展会？昨天，多名参展商向本报 962288 热线投诉，他们出资万元参加这两天在光大展览中心举行的展会，可到了现场才发现展会内容与组织方招展时的承诺完全不符，他们想要讨个说法。

## 布展方知变了样

谢先生在一家经营生物质能源的公司工作。今年3月，公司接到一通来自东世展览有限公司的电话，对方称5月22日至5月24日将在光大展览中心内举办一个行业展会，并通过邮件发来详细资料。资料介绍，这次“2013中国国际生物质能源技术与设备展览会”主办单位包括国家生物质能源行业协会等业内机构。谢先生说：“当时我们觉得这个展会很专业，能与同行交流，便决定付钱参展。”

令人没想到的是，5月22日谢先生和同事兴冲冲前来布展时，却发现一切都变了样。与他们一同参展的并非业内同行，而是来自各种领域、互不相关的企业。想象中的专业展会，突然变成了七拼八凑的“大杂烩”。

昨天下午，记者来到光大展览中心西三馆，入口处并未标注展会名称，观众寥寥无几。在光大展览中心主页上，记者看到这次展会的实际名称为“2013上海数据中心技术设备展览会，2013第八届上海机箱机柜、综合布线及光纤通信展览会”。

## 邀请函“度身定做”

冯先生、王先生也有类似遭遇。据他们粗略统计，被“忽悠”来的参展商还有不少，每一家都支付了7000元到40000元不等的参

展费用。

“明明是同一场展会，我们收到的招展资料却大相径庭。”几名参展商向记者出示了东世公司寄来的邀请函，除了时间、地点一致外，展会名称、主办方、参展范围各不相同。有的是全国科管委军民两用技术专业委员会主办的“国际边防视频监控及设备展览会”，有的是中电元协磁性材料与器件行业协会主办的“国际磁性材料和电器制造展览会”……而在东世公司与参展商签订的参展合同表上，却并没有明确标注展会名称及展会内容。

参展商说，这几天他们一直在与东世展览有限公司交涉，但都没有得到正面答复。

## 主办方牵强解释

为此，记者致电东世展览有限公司。对于质疑，负责人解释，这次

展会内容与数据及视频有关，可以说和所有参展企业都有“千丝万缕”的关联。之所以邀请函上的名字、主办方五花八门，是因为“工作人员多，分批招展时没有使用统一的名称”。而当记者询问这些国家级行业协会是否参与展会的举办时，对方始终无法给出明确的答案，只说：“不管这些机构是否知道这个展会，既然能促进行业发展，他们肯定是支持的。”然而东世负责人的这番说辞在谢先生等参展商看来，根本站不住脚。

光大展览中心展览市场部负责人沈小姐称，东世公司当时提交的材料手续齐全，且展会名称与实际相符，他们并不知晓招展人员之间的矛盾，他们目前正在配合调查、积极协调中。

本报记者 曹文清  
通讯员 张昕光

## 上海好心人 中国新闻名专栏

### 女医生路过出手相救 男乘客候车突发癫痫

本报讯（记者 房浩 屠仕超）男子突发癫痫，倒地抽搐。危急时刻，一名年轻女子挺身而出，凭借专业知识施救，终使病人转危为安……这是昨天上午发生在奉贤区沪杭公路的一幕。

昨天上午7时30分，一名中年男子在沪杭公路北虹路口公交站台上等车时，突然倒在地上，口吐白沫，浑身不停抽搐，“一看就是癫痫发作。”周围乘客吓得不知所措，只能报警求救。

这时，一名身穿黄色外套的年轻女子站了出来：“我是医生，让我试试！”她先解开倒地男子的衣领和裤带，再将他的头扭向一侧，随后拿出一只帽子，将帽舌塞进男子口中，以防他咬伤舌头。几分钟后，这名男子症状缓解，120赶到后确认其已无大碍。

记者昨晚从奉浦派出所获悉，这名挺身而出的女子姓李，是市第九人民医院的一名医生，“当时她刚好上班途中经过那里，目睹这一幕后上前施救。”

## 执法人员上午前往虹口花苑处置违法建筑 顶楼露台阳光房“白搭”了

### 网诉直通

本栏目由市文明办、市建设交通委指导

今天，新民晚报、新民网“网诉直通——城市”首轮行动“拆违办主任接热线”进入第8天。从昨天上午9时到下午4时30分，城建服务热线12319共接市民电话1109个，正式受理违法建筑举报223件。今天上午9时到11时，共接电话346个，正式受理83件。

- 接线员：虹口区拆违办副主任 韩柏贵
- 举报人：祁小姐

## 市民来电举报

5月初，天通庵路666弄虹口花苑一户住在11楼顶楼的居民，擅自将顶楼露台搭成阳光房。

## 记者实地探访

“高层住宅顶楼乱搭建，是对小区全体业主合法权益的侵害，必须尽快拆除。”接到投诉，韩柏贵立即要求执法人员赴现场处置。

上午9时30分，记者随虹口区拆违办工作人员来到虹口花苑。爬上楼顶，可以看到露台两边已浇筑起两堵厚厚的围墙，墙上装着一整排铝合金移窗，顶部已用混凝土封闭，阳光房基本成型，只差墙面粉刷与内部装饰。记者粗略估算，



施工人员正在拆除混凝土房顶

顶楼露台面积有50多平方米。

上午10时，虹口区拆违办、城管广中中队、区房管局物业科、广中房办等部门执法人员在现场与当事人反复沟通，获得进入许可，随后拆违办施工人员携带小型发电机，通过维修通道登上楼顶。工人先用切割机将铝合金窗框逐一卸下，再用风镐枪钻穿混凝土房顶。为防止碎石瓦砾坠落，物业人员事先将周围居民及车辆疏散。

“此处违法搭建，不仅破坏商品房外观，更有高空坠物的隐患。”现场负责人、广中房办主任石同圣介绍，在业主违建过程中，居民、业委会、物业曾上门劝阻，但这户业主以花费巨额材料为由，拒绝自行

整改，甚至偷偷加快顶楼进度。

至记者发稿时，拆违仍在进行，预计下午3时许，这个露台可恢复原貌。本报记者 曹文清

## 明日热线预告

- 9:00-11:30 杨浦区拆违办 杨新林
- 14:00-16:30 崇明县拆违办 顾锦

## “城市”互动平台

- 登录新民网上海微博: t.xinmin.cn
  - 私信新浪微博“@新民晚报新民网”“@新民晚报社会新闻”
- 值守电话:962288

### 突发新闻 新鲜感人

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928688  
线索一报即用即酬金

## 新闻追踪

### “地铁红领巾”陆续找到 “微笑女孩”现身

本报讯（记者 吴强）“真巧！我29日就要回西班牙去了，刚好能够赶上上海地铁在28日的庆生！”电话那头，20年前地铁通车照片中的红领巾之一——微笑女孩王媛媛欣喜地说，“能够通过新民晚报找到好几个小学同学，建立微信群，真好！”

本报5月9日寻找地铁红领巾的照片，打开了王媛媛的记忆匣子。她在同学传给她的照片中，一眼就认出了自己。“我还知道上面两个同学的名字，一个叫陈志东，一个叫刘剑平，陈志东还曾经是我的同桌。不过，现在我和他们都失去了联系，如果能够找回他们一同参加地铁庆祝活动，那就太好了。”

此外，东华大学李宁蔚也与记者取得联系，当年她就读于卢湾区中山南一路第一小学，向全校学生发出了向地铁一号线捐款的倡议，也曾作为地铁通车后的第一批小乘客参加仪式。李宁蔚说：“我特别想和当年的同龄人共同再坐一次地铁，延续我与地铁一号线的缘分。”

## 路口轿车撞助动车 骑车男子不治身亡

本报讯（记者 金曼矣）今天清晨6时多，西藏南路陆家浜路口一辆红色轿车与一辆助动车相撞，骑车男子经抢救无效不幸身亡。

警方称，死者今年49岁，事故原因还在调查中。

## “外白渡桥跳桥男” 被处十天行政拘留

本报讯（记者 屠仕超 房浩）昨天清晨6时45分，外白渡桥桥顶有一名男子企图跳桥。当天上午7时45分，这名福建籍男子被特警控制，并带至地面。目前，这名男子因涉嫌扰乱公共秩序，依据治安管理处罚法被处以10天行政拘留。

尽管这名男子“跳桥未遂”，但他的行为不仅使许多市民受到惊吓，也对事发路段附近交通造成一定影响。警方表示，人们应该通过正当手段和途径来表达个人意愿，而非采取这种极端方式。

## 热线速递 >>>

### 【电线杆上挂灯箱】

昨晚11时：读者吴先生来电反映，场中路787号附近有人擅自在线杆上悬挂广告灯箱。

### 【窨井盖破损严重】

昨晚9时：读者陈先生来电反映，康桥路近康意路处非机动车道上有一窨井盖破损严重，骑车人经过时很容易被绊倒，希望有关部门尽快修复。房浩 屠仕超 整理

## 女子用弹弓“射击”邻居窗玻璃

### 动机竟是怀疑自己遭对方偷窥

昨天，“@警民直通车-上海”通过官方微博披露一桩案件：松江新桥一名30多岁的女子，因怀疑邻居偷窥自己，多次用弹弓、钢珠击穿邻居窗玻璃和轿车玻璃。目前，这名女子已被刑事拘留。

近日不断有居民向警方反映，松江新桥某高档小区居民家中的

窗户及汽车玻璃接连被人打碎，部分现场遗留直径约1厘米的钢珠。

警方守候伏击，几天后发现一名拿着弹弓的女子出现在一户居民的窗前，并在其家中厨房橱柜里发现一个弹弓和一包金属弹珠。

据这名女子承认，近期在小区内多次用弹弓向楼上住户、对面住户

的窗玻璃及部分轿车窗玻璃弹射钢珠。当民警问及动机时，她的回答令人咋舌：“我怀疑他们都在偷窥我！”但又拿不出任何证据。据其称，丈夫带着孩子与她离婚后，无业的她独居家中，总是怀疑邻居不怀好意偷看自己，因此上网购买了弹弓和钢珠。本报记者 李玮



宝马车窗被钢珠射坏 敬芳 摄